

Quick - Memo

18.5.66

Harold —

- ① Yes, please, send me the blurb on Mark Lane's book.
- ② No, do not return the errata sheet — it is a roneo and I have more copies.
- ③ Page 107 last line, should be "Exhibit 162" (not "182")
- ④ Page 110, 4th line from bottom, "leery" (not "leary")
- ⑤ Will write soon as time permits.

John